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CHAPTER 5

AT ¥ A Bk AR R, BP T VA 3R R 4% B BT R A
ROGEMM RN E, CLEHNE BB S 4,5 215 EH
ARG,

B e i

TEA R 58 M B I S A B AR I . AR S O 31— 25 2 ST IR RE IO VIR AE . Ik i S o 54 225
W) GRS I O IR IR R S . S i MINTST 508 82 9 W0 326 52 8% . ok i I i 3% %
PyTorch 5k & i B 45/ 19 3L A

5.1 a*540% R R
5.1.1 &3

HIFRIEH Z AR EIEAEE B A — k. DU S A BE GRSl B atE o i
Bk A DRAF T AL 1~4 S PRGN BN B BEER 35 Ak 3k 8 TR A LS, I gk
15 A B9 shape W K[ 4,35,8]; R, 5kiE B R4 T HAth 6 LA LS M . shape H[6,35,8],
i G I X WA LS (5 R AR B2 A M A PR 0 L S B il Rk sk B C L, B Y shape
A [10,35,8], Horr &5 10 fR3 10 DBESL, 35 AR 35 A2k s RER 8 TTRLA . Xl 2
KBS IR R e,

sk i 14 I 0T DA H PF 32 (Concatenate) FIHE & (Stack) #e/E S8, PREZ AR IE A & 77
AT HE B AR B A 4R A JF T B 2 B LB 48 B R B O0F B . R SRR PRI 2
HeZ AR AP ok & U T BRI 3 52 & % Z AR 4E B . T IR A 48 DF 45 4 A
B PRAE Y SR R ] 37 S RAE T O i

(1) $f#2. 7 PyTorch ¥, 7] LUl i torch. cat(tensors,dim) REIBF Tk &, PS8
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tensors P17 T BT A i ZAa IF A5k & List. dim S84 € W E-8 I 04 R 51, 2] b1 iy
07 AR HE AL A IR st X R R G150, B dim =0, &I 5k A Fl
B (UHE T .

In[1]:

a = torch.randn([4,35,8]) # MRS A, ZE M T torch. randn(4,35,8) 5 i
b = torch.randn([6,35,8]) £ B Sl B

¢ = torch.cat([a,b],dim=0) # YA I LS

c. shape

Out[1]:

torch. Size([10, 35, 8])

bR T 0] ATEBE R 4E T B AT B 6 30 0 o] DL e HoAh 4 B P2 ARk, F BTk &
A RAE T A BRI BT AT 2 A 09T 4 TR H BUSR , shape 110,354 ], 5K & B & fF T # T
1y 4 118 H LSt , shape R[10,35,4 1, W AT LLPFE2 5 IF shape F[ 10,35, 81/ Sl & Mok i
ST

In[2]:

a = torch.randn([10,35,4])

b = torch.randn([10,35,4])

c = torch.cat([a,b], dim=2) #7E R H 488 PR

c. shape

Out[2]:
torch. Size([10, 35, 8])

NIE B B, PR S TR B AT AEAT B A 48 B AT M — A R T AR S IR
RO —2, il shape A[4,32,8]F1 shape N[ 6,35,8 109 5k & A GE B 4% 78 PF 2 4 &
dim=0 FE#fr &I, W E AR EE dim=1 MK EIFA -3, — N 32,5 —1 N 35,
(AR

In[3]:

a = torch.randn([4,32,8])

b = torch.randn([6,35,8])

torch. cat([a,b], dim=0) AR PE e, o 2 A AN A [

Out[3]:

RuntimeError: Sizes of tensors must match except in dimension 0. Got 32 and 35 in dimension 1

(2) M. PREBRAE HEAE A B2 B G IFBURE IFA S QIR 4 2, 2R 1E A JF
Bl i A SR A — B R R T B stack MESERIE. BEIKE A AT T ISR
1) L&} s shape H[35,8], 5k B /A7 T 53 — D BEH W S, shape H[35,8], A IFiXH
ARG B ] T R — B A L R BRI FE R 4 RE AT LAk R A AT AL
B MR R /NG B Y 20 56 1 DU A RARE A %) BIE R 4 R R A S AR AR R S T R
Rk & AU BT shape W oB[2,35,8], Hod 2 (IR WA PELL .

i torch. stack(tensors,dim) W] PALAMEE T UG IF 25K & L il 1 tensors FI R E IR,
S dim FEEH4EEHA NN E, dim S torch. unsqueeze BRELAT — 3, 24 dim =0



$5%  PyTorchithi || 89

B, 7E dim Z R A; 2 dim<<0 L 7E dim Z J5 46 A 4E )% . #1140 shape Kb, c.h,w ]

el AR L B stack BAEH ABTEIERS dim 2 (o [2 3[4
ﬁXﬂ“E"Jfa‘a/\{‘iE&Eﬁﬂl@S 1R, | TR R TR |
S A7 5 4 3 B TR Y L BE % 2 A t[b }C;h;w]t
ATE dim=0 i &, S, [s[4[3]2]1]
In [4]: B5.1 stack BANAEEGEREE

a = torch.randn([35,8])
b = torch.randn([35,8])

¢ = torch. stack([a,b], dim=0) #WEGI N 2 PG, PR A FE AT A TR S
c. shape
Out[4]:

torch. Size([2, 35, 8])
[ R AT DA 16 B A At A7 B4 AT 4k B A L B oK R AR AR 4 B RS A

In[5]:
= torch. randn([35,8])

V]

b = torch.randn([35,8])

c = torch.stack([a,b], dim=2) # WS B I 2 ANPEG, PR FE 4R AR 2
c. shape

Out[5]:

torch. Size([35, 8, 2])

B BER A 2 FEAE dim=2 filt [ 1E7 , B A B 0 75 22 4 25 FooR 09 i B0 A 3R 0 L I
PR . TR A A R R cat PHER IF ARG, WA LA IF R

In [6]:

a = torch.randn([35,8])
b = torch.randn([35,8])

¢ = torch.cat([a,b], dim=0) # P B, A 2 M HERI R
c. shape
Out[6]:

torch. Size([70, 8])

AT LLE B, cat R AT LUGUA & 5 B0 0 2 76 3 i, 75 B3 BE T 35 M2 Aok A AR
—NBEGL L5 35 A 2E AR A A AN PRGOS gk R s . XX AL B R E i stack
7 R A 4 B ) 7 AL A5 2 shape [2,35, 8]/ 5kt 9 25 5 it

Stack #EE LT EE W LK B HES S IF MM, EHR LA TF S IFIKE shape 5642 — 3
ARG, kBN E shape AN—FET T HER G I LA B AR 280 A0F .

In[7]:

a = torch.randn([35,4])

b = torch.randn([35,8])

torch. stack([a,b], dim= - 1) £ ARk S 45 1E, K i shape AN A [A]

Out[7]:

RuntimeError: stack expects each tensor to be equal size, but got [35, 4] at entry 0 and [35, 8]

at entry 1
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iR EEE24 G IF shape H[35,4 JFI[ 35,8 R4~k &, B T W #& shape A~A—3, Bk
T A FFEAE,

5.1.2 45

G IF AR R R AL A B — SR R A 2 ATk, dREEE R R ST
B, 38 i A T BRVE VT 15 B A 224 1 ST 5K ft , shape SH[10,35, 8, 3 7E T B0 £ 40 7
PR E FAIHIh 10 Ak, B sk & DR AE T % BE 90 1 St 0 B A X R BV AT 43 53] 3R AR
B PR 1S W

g torch. split(x,split_size_or_sections,dim) 1 UL 5¢ B 7Kk & 1) 43 B #:4E , 808 L E
X,

(D x ZHC: Fhr k.

(2) split_size_or_sections 5. VI #| Jy &, 4 split_size_or_sections i B EE I,
FoRBMKE . W 2, 2R M KIER 2, BERKDIE R 10 #y; 24 split_size_or_sections N
List i, List A8 TR R B0 i B, a2, 4,2, 2JRRUIEI R 4 Oy B0y 14 BE R 2
2.4.2.2,

(3) dim 28 FREF T HINLEE RS,

PAEHG BB sk =) R S 10 4 AR IE .

In[8]:

x = torch. randn([10,35,8])
#ERYIE R 10 03, B KER 1

result = torch.split(x, split size or_ sections =1, dim=0)

len(result) 2R B30 LN 10 A4k & a3 &

Out[8]:10
A LA VIHI S 09 3 AS 5K B IR L 8 0 2 B A BEGR Y i A L i W B shape S[35, 87,
AN

In [9]:result[0] £ B\mAEH —ANILA S K

Out[9]: # shape = (1, 35, 8)
tensor([[[ —1.7786729 , 0.2970506 , 0.02983334, 1.3970423 ,
1.315918 , —0.79110134, —0.8501629 , —1.5549672 ],

[ 0.5398711 , 0.21478991, —0.08685189, 0.7730989 , -- 1)

Al LAE R, U1 E G A PEZ% shape M[1,35.8 ] AR 88 T HERLEE . iXx — ST EEE,

AL R AT AR IR, B BRI H o 4 Oy B K et 4,2,2,2],
FHAT

In[10]:

x = torch.randn([10,35,8])

# HECKERIE, WECY 4 4y, & Bl 4 A5k & 151 3R result

result = torch.split(x, [4,2,2,2] , dim=0)

len(result)
Out[10]:4
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BH L AR shape, 4 LRV R EMIZAE T 4 ANBEHE A KGN, shape i
j‘j[473558]73/§1\1iEﬁu—F0

n [10]:
result[
Out[10]:

# torch. Size([4, 35, 8])
tensor([[[ —6.95693314e— 01, 3.01393479e - 01, 1.33964568e-01, ..., ]1]1])

BR T split pRECAT LLSE 5K & 43 %1 4h, Py Torch i 2 46 T 55 — > e 4L torch. chunk, &

B 75 torch. split JE % 2L, X B 7E F chunk pRECAY 2 4L chunks $§ & T U1 %143 £, i

split BRELAIZ K split_size_or_sections J\U%%%\kr AT P BRBUZR SN . a0 K
SR B K B TE PR L AT chunk #RAE S50l 2 4 ARSI R

0]

In[11]:

x = torch.randn([10,35,8])

a,b = torch.chunk(x, chunks =2, dim=0) #5024y
a. shape, b. shape

Out[11]:

(torch. Size([5, 35, 8]), torch.Size([5, 35, 8]))

o SRS K B AR PR A B AT chunk #24E, 5543 10 7 fRAS N F

In[12]:

x = torch.randn([10,35,8])

result = torch.chunk(x, chunks =10, dim=0) #4550 10 1y
len(result), result[0]. shape

Out[12]:
(10, torch.Size([1, 35, 8]))
A LA F » torch. chunk M%E5E A TIFES torch, split 524 —FE . MR

A, torch. unbind(x,dim) PREL W B A - BISk B INEE. BN E dim 4EERKE R 1
iy 20k sk EUR K B S 1 B . AN, shape H[10,35,8 [T & . 1 E dim=0 4 &
#H47 unbind Y153, W3R4T 10 4~ shape A[35,8 5K i .

5.2 HESUT

TEMP 28 B9 THSE I R v L 22 0 T B GETHAOHE ) 45 b s A A L L B fEL UG 3R T AR (0
PIME O ECAEAE B . T R 2 R ROR B WA B AR X SR A A T AR R P R
i s gk i B9 G5 BT DU A L I 5K B U R Al . R T 4 — 2R R sk i e i

5.2.1 MELH

[6] B JE A (Vector Norm) s FAIE ] & “ JC B2 7 #Y — Ff B B 07 vk B i) DUME ) B ok & |
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TEA W 28 v A RS BB BB R /AN o BE RV/NAE o T B 1o Y 0y
(1) L1 {8, E Ot x (90T A D03 4 X 2 A, B

lelly =201 |
(2) L2 080 5 SRR x 0974 65 1097 05 AL AT AR B

[ xl,= /Z |z, |?
(3) oy B, B UM i x 1Y BT A 0 2 48 %A 1 S5 R fE L B
x|l . =max, (| x; )

XF T W IS D A B JE 00 SR 5 6 T A PO e TP AR U
L GERR A I B R

1E PyTorch H1, ] LLi# i3 torch. norm(x,p,dim=None) Ktk A L1.1L2 . co %%,
Hoh S8 p d6EH 1.2 W5 L1 L2 Y580, 38 4 np. inf B 3FF oo 8, 26610 F

In [13]:

x = torch.ones([2,2])

torch. norm(x, p=1) £ LA

Out[13]:

tensor(4.)

In[14]:

torch. norm(x, p=2) £ L2 i

Out[14]:

tensor(2.)

In[15]:

import numpy as np

torch. norm(x, p=np. inf) #115 o JE R

Out[15]:

tensor(1.)

T 28 I 2 R A AR v L 38 R T AR A P M A R TR R PO, BT B R IR
3l AT EIVIR 0 90D R KB B B M0 R 0 4 R R ) L2 4
BRI, AT DA DU A B2 5K 5 i 38 43 0 R AR ST R IR 5 5 th IR B R I E IR 4

5.2.2 ={E.BBE.F

i# 1) torch. max(x,dim) .torch. min(x,dim) .torch. mean(x,dim) ,torch. sum(x,dim)
BRI AT ISR A o i AR A dim 488 B A9 d RAE B /MEL L S 4E BL ORI, L n] BSR4 ) e ok
(B B/ ME VI E LL AT, AR dim 2280 B33 42 )R 19 d R AEL L i /ME I (B DL S A

%% shape R[4, 105Kk &, b 58— A 4ERE 4 (RRHEARGE S ZAHE 100K T
UHTAEA > )8 T 10 A0 A AE AR . 75 EEOR A RE A A A 3 B KA U AT LAGE 3 max
PR B ARS IN T

In [16]:

x = torch.randn([4,10]) R XV EIT
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x = torch. softmax(x, dim=1) SR 10, 11X [E] Ay AL %

value, idx = torch.max(x, dim=1) H G R4 B R

value, idx £ FT ED S5 (B A 5 (B T 7 A

Out[16]:

(tensor([0.2243, 0.4890, 0.2667, 0.2982]), tensor([7, 3, 8, 3]))

Torch. max BREGR FI T4 (Tuple) ., 5 TWHATTER, BP0 Rm AKER 4 117

ORR TREAR R R BRI B AT RN RN 4 K% ﬂﬁi,ﬁ%%Tﬂijtfﬁm?i
AR E RG],
I FE SR A A REABE R 1 fe/ME L LB R

In[17]:

value, idx = x.min(dim=1) £ SR YR R A B/ ME
value, idx £ FT ED S5 (B A 5 (B T A A
Out[17]:

(tensor([0.0102, 0.0176, 0.0091, 0.0215]), tensor([1, 4, 6, 8]))

KA B FEAR BRI, SEBAT .

In[18]:

value = x.mean(dim=1) ® G MR Yk Ay {E
value FATEIIME

Out[18]:

tensor([0.1000, 0.1000, 0.1000, 0.1000])

AT E dim SEUN bR R BSR40 SR 0 R Y B RAEL L e/ IME L 35 18 DL S 45 2
2P,
In[19]:

x = torch.randn([4,10])
# GE T4 R I f KAE SR/ INME B DL KR, 3R [l B kg 2 Ok bR

x.max( ), x.min(), x. mean( ), x. sum( )
Out [19]:
(tensor(2.3259), tensor( —1.9073), tensor(0.1330), tensor(5.3181))

TESR fifp 1 22 ) 26 1) 1 1 0 22 I 75 B3 AR (B TN (B0 A9 22 A9 °F- O F BRI HSEREAS
AR 22 . BT B AR(E S BN (R A 22 A9 05 AL SE BN .

In [20]:

from torch. nn import functional as F

out = torch.randn([4,10]) H AL RN 2% T e

y = torch. tensor([1,2,2,0]) b= i i - R s

y = F.one hot(y, num classes =10) # One — hot % f5

loss = torch. square(y— out) B AT

loss = loss.sum(dim=1) # 3R &AM REA IR 22 5 5
loss

Out[20]:

tensor([11.3666, 4.0145, 6.6415, 8.9286])

WL sum PRBCRANS , PRI AS AL B2 A (8, BD AT 45 B 4R 22 W] DL an PR

Bz, e nT DIOR AR sk i 7E dim=0 Bh B BT AT R AR B X0 S AT
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In[21]:

loss = loss.mean(dim=0) EiEREAYERE R 2
loss £ E R 22

Out[21]:

tensor(7.7378)

B 1 A BRI B SR (B R A IR T RS B B TR TR AL E R 51 B oy 2k
AT 55 B AR 2 TN L 0 5 2 0 MR R e R T TR 6 B R 515 IR X A A8 R 5 R
MR . 5 10 4328 IR, AT DLAS 2102 I 2% 1 B i 5K out, M shape SB[ 2,10 [, f0E T
PINEEAE T 10 DMEIMBER i TIoo R WAL B RAICR T YA S T 20 e,
U A A 2% e A AR A AR K 1 OT R I AE (R 515 A S A 2830 1) 00000 48, 2 9

In[22]:

x = torch.randn([2,10]) = BB

x = torch. softmax(x, dim=1) SRR [0, 11X [A] Y HE R

idx = torch.argmax(x, dim=1) H SR AR R E

x, idx £ FTED W25 i x0T 2 5 (E
out[22]:

tensor([[0.0542, 0.0816, 0.0259, 0.0273, 0.0655, 0.1295, 0.0131, 0.3547, 0.0854,0.1628],
[0.0461, 0.1030, 0.1025, 0.0075, 0.2999, 0.1521, 0.0217, 0.0116, 0.0791,0.1766]11),
tensor([7, 41)

PLER — N FEA S ], o] LUE B B R R KA RS =7, e KAER{E 0. 3547,
FRANRET T EBERENRRE THEARRE TR S5 0 RER, IS — AR T o
5 A ABE 28 SR R, AE TOUI B 5 — SRR N B AT AT BB T 2R 0. X R TR R M R K ME &R
15 1y — A~ M AL

i# 3t torch. argmax(x,dim) fl torch. argmin(x, dim) A] L3R f# 7 dim Bl |, x AV K
8 e /IMETTEER R S5 640 .

In [23]:

pred = x.argmin(din=1) i€ RS N R A

pred

Out[23]:
tensor([6, 3])

LR B MR R ME I BZER S 6 FIR ] 3 L3 E T HATRIE X AT R 2 2 iR
/ME.

5.3 K=&

R TV BT 55 B MER R A AR L8 H TR BRI 4G SRR B SRR A LU SE i L R A
WA BB E R B W . Z 8 100 MEEA BT 25 5,8 i torch. argmax 3K BT
AH ST,

In[24]:



5% PyTorchitfh |[p 95

out = torch.randn([100,10])

out = F.softmax(out, dim=1) H 5 R o R

pred = torch. argmax(out, dim=1) # 58 A

pred T BT &5 AR

Out[24]:

tensor([4, 4, 8, 2, 5,8,1,8,3,5,0,4,7,5 1,8,7,0,2,5, 17,17,8,5,
7,1,1,2,4,9,1,3,9,9,1,2,9,4,1,6,1,1,4,9,5,5,8,17,
2,4,4,0,9,1,9,5,9,2,1,6,8,6,8,0,3,9,9,0,6,6,7,8,...1)

’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’

~

’

~

’ ’ ’ ’ ’

A5 pred PRAF T3X 100 ANFEAS A F S HIME . 75 2 53X 100 MREAR I FLSEARSE v b AT
oA 2T,

In [25]:

y = torch.randint(0, 10, [100]) R A B ST AR A

y

Out[25]:

tensor([1, 4, 8, 3, 0,9, 2,3,8,7,3,8,0,3,1,5,0,9,7,6,0,1, 0, 0,
8, 7,4,2,9,5,9,0,9,7,4,5,0,8,1,0,1,8,4,9,5,4,9, 3,
6,5,63,8,0,8,4,0,6,3,4,4,4,1,0,0,2,7,7,4,4,2,6,5,...])

BT R AFAR e B AN RE AR 2 75 W IE B A9 A JR 28 5K, 3 i torch. eq(a, b) PR LA L 45
X 2 Ak RS AR AT,

In [26]:

res = torch.eq(y, pred) £ TN AR 5 B SEAE b g, 3R [A] A R S A0 i ok i
res EATED LSS R

Out[26]:

tensor([False, True, True, False, False, False, False, False, False, False,
False, False, False, False, True, False, False, False, False, False,
False, False,...])

torch. eqO) PR KR 0] A7 ZR JE 1Y 14 5 i PR 45 2R U ZGETH 5Kk & b True JUER 9D, RIAT
RO TN AR A K, D T IR BN A HY L o A IR 2 RS 0 B R s, B True XN N
1. False X R O, #R AR ST 1 A9 B0, kol RLAS 2 e B 25 R b True JTR 944K,
(A ER/(1 A

In[27]:

res = res.int() A5 /R B %L int A
correct = res.sum() # 5011 True A5
Out[27]:

tensor(13)
AT LLE B b Ak B AL AR 0 S50 A5 AR rh T G B S BOR 13, PR B TR R 2
13
accuracy=-——=13%

100
XA R BE AL T A Y ) A K
BT HE AR AE 1Y torch. eqCasb) PR, FLAU 0 EL A2 R BOHIRE AL, N3k 5.1 o
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x51 FTRLEREHEE

PRI 44 I #
torch. gt a=>b
torch. It a<<b
torch. ge a=b
torch. le a<<h
torch. ne a“#b
torch. isnan a =nan

HAb s torch. equal(a,b) %S torch. eqa,b) BREUEANFE ) BIFAZEZEICE M LR #H:
L 72 FE B AN gk e 2 15 58 A0 5 L R B — AN AR R AR

5.4 ERXE5EH

2 4 G 10 B2 7 B O R
5.4.1 ETFE

XF T 1R R Bl s A SE Y AUE B A B AR R A IR K AT BE A AN AR . R T
T3 5 1 48 1) 5473 B 8 o SRS TR A B 7 5k D AR TR B L 2 A 41 1 e A Y
75 2CAT DARG I A i 4 B L (H 2 o 5 A RO s BN A A BOHE 25 A L O B A R B HBE L
RO B IEAE S T AL . 0 T G — A R A BOa i B T8 R A8 2 L TR AR
Fo K B Y B T 0 B oA A I A R 10 R E UM X SRR E B — AR TR X
B AnE T 0, S IS S A B I AR TR R, 3k AR AR AL I AR 5T (Padding) #2 4 .

RPN Ak A B B g A O R 1 AR R 1.2 AR A like
&, B aTR

“I like the weather today. ”
R A TR i [1,2,3,4,5.6 ], 55 — A0 TR
“So do 1.7
ERMgSAL7.8,1.6]. 1 REMSREIX AN A) 5 ORAF AR [R] — > sk i b T R X ) T
R DR — B W Ut L 5 ORI EY SN 6, W W I 58 TR A TR
I A TR 0,748 1L
(7,8,1,6,0,0]

I R 3P A ] - A e HE S R B N shape M (2,6 T 5K & .

W PRAE ] Ll 3 F. pad (x. pad) PR SE #E (F 43 torch. nn. functional # 3, F 3¢
), 2% pad 2 & T 24 [ Lelt Padding, Right Padding |l &7 & List, Jf H A5 —
ANAERETF IR i E L an[0,0,2, 1,1, 2 3R/ B B05 — A4 B2 v AR 58 0 A BT B R B E 0
BT BIECH A MR BB SR S BT R AR S — D BT (BB = R —
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ASHTC B HBIE AP BIT . R X B pad S8R E 193 U 2R R 4E BE T IR 1Y
% I8 LR IR T 01 7 BAE A AR TR — AN E L A D UE 2 A RO R
N0 2] AT,

In [28]:

a = torch.tensor([1,2,3,4,5,6]) ®H - T

b = torch. tensor([7 8,1,6]) 25 AT

b = F.pad(b, 2]) #RFRREHT 240
b = R
Out[28]:

tensor([7, 8, 1, 6, 0, 0])

BUFE A A kAR — 2, PR X P A T e e — R L AU AN

In [29]:

torch. stack([a,b], dim=0) # W B AR, Q8 AT 5ok B
Out[29]:
tensor([[1, 2, 3, 4, 5, 6],

[7,8,1,6,0,011)>

TE A SR Ab B 75 1 75 2 20 [ A 1R Y Bt 4R L A7 S ) 1 OB/ A Y
10 AN BLg] , T8 oA F A BE K, il A 100 AN Bl O T R S 2 4 ) T AR A AE TR — ik
R, — 2 BRI o TR A T BE A BR(EL 40 80 A B I SR G — A TR EE . X T
/NT 80 A HLR Y ) AR R R IFCFEAR ML BCRE Y 05 X KT 80 A~ B a] A4 A1) -, U 48 B R Ao AL
SR JERER > i . L IMDB Bl 4 590 48 1], T T R T8 7 A0 p AN SRR A AR
SR AT,

In [30]:

total words = 10000 £ W W E KD
max_review len = 80 # R AR EE
embedding len = 100 £ a] o] i K

# Jin#% IMDB i %
(x_train, y train), (x test, y test) = keras.datasets. imdb. load data(num words = total words)

2o /) T T TE A AR ] 1<, A0 R S R R TR R R Ay 5

x_train = keras. preprocessing. sequence. pad sequences (x_train, maxlen = max_ review_len,
truncating = 'post', padding = 'post')

x_test = keras. preprocessing. sequence. pad _sequences (x _test, maxlen = max_review len,
truncating = 'post', padding = 'post')

print(x_train. shape,x_test. shape) S ITENSFE R A F ik m g AR

Out[30]:(25000, 80) (25000, 80)
R b ¥ ) T B B R K B max _review _len & E O 80 A HA], Jl id keras.
preprocessing. sequence. pad_sequences PR AT DL 58 A A - (%) 3 55 AR T T4, DL
FA )T WSS 5 A [ 2N

[1 778 128 74 12 630 163 15 4 1766 7982 1051 2 32
85 156 45 40 148 139 121 664 665 10 10 1361 173 4

749 2 16 3804 8 4 226 65 12 43 127 24 2 10
10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0]
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LA B TR B T TR 0 () TR BENI LS Dy 80, SEBR b, LA RATE#E
ARG I A8 A AT TS 05 )R

o o ololololololololololo oo skt WMDY MM, Zoit b FR BT A 094
i s TRBEHAS Ny 80 WA VI 2 g T LG — (R AT 1
00 o o shape }J[25000,80 ]/ 5k &=, I3k £& o] LUER A7 A
b z - shape Jy[25000, 803k it .,

0o 0o T K A 47 1R 6 8 2 2k B AT LSS 9 9 7
2K 010 RN T A I B A B EAT BT . A 28 X 28 R
. s TR O L T 4 BT 5 B0 7 9
0|0 0 0 3232, MK 28 X 28 K/NHFEH 3232, 7] LU
e T T e T T o e e e Ty o . KEFREE ARG b R A AT 4 BT 2 A i
0 0jo0/0j0jojojo 0o 0000 o JG,HIES5. 2R,

Es52 BERERREE IR Ty B0 DL R R BB — A 4 R
Fel2. 2], BIECE — A2, 2], TS K
WHERK[2,2,2,2],LHWNTF .

In[31]:

x = torch.randn([4,1, 28,28]) #28x28 K/NKEE H
#E A LR AEASET 2 000

x2 = F.pad(x, [2,2,2,2])

x2[0,0] £ 3T EpH H — AN
Out[31]:

tensor([[ 0.0000, 0.0000, 0.0000, ..., 0.0000, 0.0000, 0.0000],
[ 0.0000, 0.0000, 0.0000, ..., 0.0000, 0.0000, 0.0000],
[ 0.0000, 0.0000, —2.3530, ..., 1.0238, 0.0000, 0.0000],

o7

[ 0.0000, 0.0000, 0.2458, ..., —1.3867, 0.0000, 0.0000],
[ 0.0000, 0.0000, 0.0000, ..., 0.0000, 0.0000, 0.0000],
[ 0.0000, 0.0000, 0.0000, ..., 0.0000, 0.0000, 0.0000]])
S SRR T A S 1 T R BT AN B 1 04 B IR R /NS SR 32 X 32, 16
25 9 % 1 g A ELSR
5.4.2 E#l

TE“4, 7T HE A —F5 , A4 T torch. repeat(repeats) EREUSEIIK B 1 W4k E &
Hil AN BE . torch. repeat PRELER 1 AT LI hil7 T K BESN 1 RO ZERE 30 T LUK & AL
A A AE B FEAT S ] I 2 AR JROR A BCR O A S . T C 20 4 AR R
Y 18] B[] JB

i torch. repeat(repeats) BRI A0 A LL7E AT 25 4 B4 B4 & &2 &2 i 2 0y, W shape Ky
[4,3,32,32 |00 %dE . 4l )7 RN repeats =[2,1,3,3 ], Bl 8 B0 A &, 5 M 5e 7 1) 4
AE R 2 Oy BRI 1 SR,
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In [32]:

x = torch.randn([4,3,32,32])

x2 = x.repeat([2,1,3,3]) = BE & 1
x2. shape

Out[32]:

torch. Size([8, 3, 96, 961])

5.5 EURERIE

PRAE K % R 06 252 B AR 2 ME O PR B RelLU (4 1) 3T, & S AT L3 gk ff B0 A 4 R
MRS, AR T R T 2 € [0, + o) BIA],

1£ PyTorch H, 7] L3 3F torch. max(x,a) SEILECYE 1) F FRIE , B 2 € [a, +c0) ;5 A LA
i3 torch. min(x,a) S ELEHE A9 L FRIE L, B 2 € (—oo,a ], ZHIANT

In [33]:

x = torch. arange(9)

torch. max(x, torch. tensor(2)) # 5 2 AT A, U KM
Out[33]:

tensor([2, 2, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8])

In [34]:

torch. min(x, torch. tensor(7)) £ LRRIE R 7

Out[34]:

tensor([0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 7])

FF torch. max pREL, P LIS HE RelLU BRECUN T .

def relu(x): # ReLU PR %X
return torch. max(x, torch.tensor(0)) £ FPRIE M 0 Bprf
x = torch.arange( — 4, 4) £ 0 H 5 A gk i
print('x:"', x) # 3T El % A tensor([ -4, -3, -2, -1, 0,1, 2, 3])
print('relu:', relu(x)) # FTEl relu #i i} tensor([0, 0, 0, 0, 0, 1, 2, 3])

T BB M, torch. max(x, dim) P8 H >R f# dim %T“J:E’J%j(ﬁ B dim R
FEERVET- . torch. max(x,a) Jr 2 x Fil a ZECE S ik &, X W Fp R T 7 X7 2245 5 1
X5,

3 2H A torch. max(x,a) #l torch. min(x,b) A LLSZ B[R] B X B8 A9 1 30 SRR g L B
x€La.b] . BT,

In [35]:

x = torch. arange(9)

torch. min(torch. max(x, torch. tensor(2)), torch.tensor(7)) = [RIE K 2~7
Out[35]:

tensor([2, 2, 2, 3, 4, 5,6, 7, 7])

T E M, W LA torch. clamp pRCSE B IR BHAY T BRIE AU I

In[36]:
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x = torch. arange(9)

torch. clamp(x, 2, 7) £ MRME R 2~7
Out[36]:

tensor([2, 2, 2, 3, 4, 5,6, 7, 7])

5.6 SZIRIE

R R HRAE PR RO 2 2 T OF LA 5 B B 4 T RS A A O H R R
2% 1) DI E PR %

5.6.1 ZE5|XHE

torch. index_select O PR AT LA AR HE R 51 5 AR EE 10 B 19 . I HEG L S ) il
T AR 4 ARG BANPESL 35 L8 TIRFE L MR AE ST 1) K &t shape 2[4,35.8],
BEHLAIE K BT,
x = torch.randint(0,100,[4,35,8]) # WGk =
AR LS 1~2 DB il , 1T DL g5 e T S BE g R 515 . [0.1],JF 45
q EPHIYEE dim=0,8 15 torch. index_select ) PRI &E X4 AU T,

%%

n [38]:
#ﬁ&ﬂﬁ%ﬁ%o1rﬂﬁ
48 10 87 out = torch. index select(x, dim= 0, index = torch. tensor([0,1]))
out. shape
Out[38]:

torch. Size([2, 35, 8])

LB b X F BT R U R o[ 2 JERAE T DARE Oy b ST B {ER X TR R Y
RO H R A A PR RS 1.4.9.12.13.27 5 [6) 2 B9 g g, ) F 07 =52
B K B BR ST, M torch. indexselect N 2 41 X bt T 3R 3% 3 14, {5 FH 2 >fe o8 i 5 {8, s2 30

mr.

In [39]:

£ 1,4,9,12,13,27 26 2% K G4

out = torch. index select(x, dim=1, index = torch. tensor([0,3,8,11,12,26]))
out. shape

Out[39]:

torch. Size([4, 6, 8])

QR ECHRE BT A [ 5 3 NS 5 TTRE H A s, AT LR RE R H 4R BE dim=2, 52
BAE .

In [40]:
£ 4 3,5 Bl H i s

out = torch. index select(x, dim =2, index = torch. tensor([2, 4]))
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out. shape
Out[40]:
torch. Size([4, 35, 2])

Al PLA # . torch. index_select PRELAE # 1& A K 5| S %A FN 35 &, 3 H &5 =50 LUEL 7
HEF , b B WA £ 19 B0 2 X I HE B L 2 45 a0 T

In [41]:
a = torch. arange(8)

a = a.reshape([4,2]) A KE a
Out[41]:
tensor ([

In [42]:
S 4,2,1,3 50K

torch. index select(a, dim= 0, index = torch. tensor([3,1,0,2]))
out[42]:
tensor( [

BUAER ) AR AR A A — 5, WR A B A2, 3 JEH A5 [3,4.6,27 ] 5 Al 2= A Bl
H A&, W ml DL i 4 & 2 4 torch. index_select BREL BN, B G RFESE (2,3 ]PES, LB
mr.,

In [43]:

x = torch.randint(0,100,[4,35,8]) £ St ik

FES 2,3 SR

students = x.index select(dim =0, index = torch. tensor([1,2]))
students. shape

Out[43]:

torch. Size([2, 35, 8])

P IX A BE G A [e) 2 rp i UK Rz = 2B I 5, AR B T

n [44]:

#%? students 5 & 24k 22 EE $5 %E S 5 2%

students. index select(1, torch.tensor([2,3,5,26]))

Out[44]:

tensor([[[60, 15, 86, 81, 58, 0, 21, 60],
[10, 4, 2, 75, 42, 66, 56, 251,
[16, 60, 46, 78, 1, 9, 59, 517,
[77, 6, 21, 33, 0, 72, 34, 3611,
[[15, 25, 91, 33, 26, 98, 70, 50],
[67, 43, 52, 33, 19, 3, 20, 49],
[54, 6, 61, 98, 14, 99, 26, 14],
(65, 82, 96, 15, 8, 65, 72, 1211])
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I IS A5 2153 PR A BEGL Y 4 A [A] 27 9 R 5K it shape SH[2,4,8],

ALl R E— P b, IR A BRI 2 DPERME 2 N FEEMITARNE LB
NPEHAE 3 DN FEA AR E LB 4 DRI 4 DRI ARIE . IBAE 4 %IMDE‘?

ALGHE G RITE” — DA T SR B . e BRI — R B [ 1.1,
CECEIRNNE SRR € H R SR A TR/

In [45]:

x[1,1] 2 SRS 2 NHERINGS 2 %
Out[45]:

tensor([95, 54, 34, 29, 52, 21, 9, 91])

PR AT BUER AR S 22,2, DLRCR = AR AR R EUE 23,3 ] 5l i
stack G IF RS R, LT,

In [46]:

print('l:', torch.stack([x[1,1],x[2,2],x[3,3]], dim=0)) # Jzx{—

idx = torch.tensor([[1,1],[2,2],[3,3]1]).long()

print('2:"', x[idx[:,0], idx[:,1]]) #

Out[46]:

# K —

tensor([[95, 54, 34, 29, 52, 21, 9, 91],

[15, 25, 91, 33, 26, 98, 70, 50],
[71, 21, 84, 24, 88, 50, 84, 711])
# =
tensor([[95, 54, 34, 29, 52, 21, 9, 91],
[15, 25, 91, 33, 26, 98, 70, 50],
[71, 21, 84, 24, 88, 50, 84, 71]])

77— B IE A 15 3] shape A[ 3.8 L5 4, Hi 3 IR REE S EL, 8 Fom A
RSB KE . F LA WAREE . 7S i ok A s fF B SRR 7R sk i idx
IR 43 ISR A (5 SR B 7% e R 7R 55 TensorFlow H2
By gather_nd BREUEZEINY .

PR Bl RG] A EE T LLSE B index_select PREL, W] LLSEER Z 4 Ak b R 5| 7

EW i
5.6.2 {ERLRHE

B T RT LLGE i 45 0 R 515 1 EORBE L I8 T DL T 45 8 MRS (Mask) 19 07 AT R FE
k2 L shape [ 4,35, 8 10 MGt 7k & A 491, 3 Uk LA 07 =CF A7 208 4. e
TSR PG BE AT RAE A IX 4 D BEG B RAE T R RS
mask=[ True,False,False, True |
Eﬂ%*f*% 1RSS4 ASBEFAEE 8 5 x[ mask 1R 51 77 0T DLAE 48 & il L AR 4l mask 7

/_"

HEATRAFE SN
In [47]: = MR PRI 7 SR AL RS, 45 HE A A 4k i R 5]
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x = torch.randint(0, 9, [4,35,8])

x[mask]. shape #EFFPEG YT, AR IR IS
Out[47]:

torch. Size([2, 35, 8])

T A AL 1 3 A 20T 5 ) I A4 B A B — 0, AN BE R SR A AL ZBNS X 4 3R
P R R RS TR E RS 4,
WERXS 8 TTREH FE AT M RAE , B RAE T 2
mask=[ True,False,False, True, True,False,False, True]
BISRAESS 1.4.5.8 T1RHH Al LLSE LN

In [48]: # A A CRAERH

mask = torch. tensor([True,False,False, True, True, False, False, True])
x[:, :, mask]. shape # PR H 4R, RS Y
Out[48]:

torch. Size([4, 35, 4])

ANHE R B, X A i Mask 77 B HE LSS index_select dEH ML, RA L — A3 o
Herg 7 SORAE, 7 — D EHAEA MRS R,

AR R B 2 AR R A 7. A T O R X B PR D B 2 A, 2 A R
IR R 3 A B — N EER HA 3 2 shape M[2,3,8], WHRAEERFESE 1 NPEHRINEE
1~2 5254 5 2 DB 2~3 5284 AT LASE

In [49]:

x = torch.randint(0, 9, [2,3,8])
idx = torch. tensor([[0,0], [0,1], [1,1], [1,2]])

x[idx[:,0], idx[:,1]] = Z Yk AL R R AR
Out[49]:
tensor([[3, 5,8, 1,1, 0,1, 2],
[o, 7,0, 7,4,17,6, 5],
[2, 7, 7,5, 4, 3, 3, 3],
[2,8,6,2,8,5,3,7]])

HRHME 4 AR ST, K& shape H[4.8],
S RS g7 L T RARIR AN 5. 2 BR B SO SR Oy 48, SR B Rk T X
AV B SRAEAE DL
x52 BEMEERERFR

PER F40 A 22
PEg o True True False
PES 1 False True True

PR o 3 e 3 i 6 3R RE AR - b R AE AR 0 O SRR SR BE 7 26, F il i x[ mask ] 77 2k 52
2 AR 7 ORBE AU SN T
In [50]: = Z IR AR

mask = torch. tensor([[True, True,False], [False, True, True]])
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x[ mask] # Z 4 X
Out[50]:
tensor([[3, 5,8, 1,1, 0,1, 2],
[o, 7,0, 7,4,17,6, 5],
[2, 7, 7,5, 4, 3, 3, 3],
[2,8,6,2,8,5,3,7]])

KRGS G HIG h 2 b o8 2 — 3. bR b W AL bR 5 R 51 Ak b Z ] AT LA
ATEM R, HEIE AR R 5% R 5| AL AR P LU 3T idx = mask. nonzero () 7 RS2 81, R 51 Ak br %
A 0] LLE T mask[idx[:,0].idx[:,1]]=True 25IAY 7 L,

RN % 1 B S . Py Torch H42 HE Y HERS B4 torch. masked_select i f# 77 =X L
B — TR RS ) RN . B SR E B RS AR AR, AT R AR, TR
% JECOR AR Tk v B [R) 8, T R M sk T A R TR .

A RE L A K IRl T /N T R BOR AR B B RS AR AR .

x = torch.randn([2,2]) 2 4ok =
print('x:', x)
mask = torch.lt(x, 0) = A B B0 AR B i A

print('mask:', mask)

SR 5 I masked_select PRER BEH T A AT R IFR B ARSI .

torch. masked select(x, mask) £k Bl ML R

TR B SO IR e RS B [ DB A7 R 5 R A i A SR R L D AE 5 K H ARk
=k

=3

5.6.3 gather ¥ i £

TEZ AR RGIRAE T T A R S 2 4 AR5 R . U H R Y 75 R AR
AL FE RS A3 B | T At A B AR A I L L4 0 22 A A bR R A T SRR AR BB
BERS AT LB i Gather pRERSZBRL

XA — > B AR ) R, BT BB AL R A A W A A TR B s, T TR
&K i shape [2,3,4 ], RIIEAT IS BES B PEGR 3 (i Az, 4 TTRFH ST, X AR
EES S e S

= B AL R AE 7 58

idx = torch. tensor([

FH—NPEYCRBE T R

[[o,11, PR 1,254 1, REESS 12 TR
(1,21, PG 1,254 2, REESE 2 3 T TRHE
12,311, FPH L, =4 3, R 34 TR E
S AP R R

(3,21, FH 2,4 1, RS 43 TTRE
(2,11, FPH 2,4 2, R 32 1RE

(1,011, FHEGE 2, %4 3, R 2.1 TTHRHE
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KA Rk a1 shape H[2,3,2 B8 T RHEELEE dim=2 A, H A4k 5 L G0k 2 04 5 AR
Fr—3., FRRFEIIEMSEHMmT .,

In[51]:

x = torch. randint(0,9,[2,3,4]) % BEMLAE RS S5k &

print('x:"', x)

out = torch.gather(x, dim=2, index = idx) =R B 48 R AE R

print('out:', out)

Out[51]:
# Gk R
x: tensor([[[5, 0, 7, 8],
[8, 4, 5, 8],
[4, 2, 2, 011,
[rs, 1, 7, 51,
[o, 6, 7, 31,
[2, 3, 2,0]1])
#ORBELE R
out: tensor([[[5, 0], FPH L, EAE L RS 12 1TRHE
[4, 51, PG 1,25 2, REESE 2 3 T TRHE
[2, 011, PR 1,254 3, RAEEE 3.4 TFRHE
(s, 71, PR 2,24 1, kAR 43 TTFRLE
7, 61, FPEH 2,254 2, RS 3.2 1RLE
[3, 2111 FPEH 2,254 3, R 21 TRLE

Al LLE 3, gather IR AE S index_select 55 1R AR 7 & 58 & AN ) 19 L 1352 5 75 ZAT 40 1k
S E B X,

5.6.4 where IR

i torch. where(cond,a, b) FEEAT IR HE cond MR BN ZSE A B B iR HUEL

I S L
a,,» cond; N True

0. =

2

b,, cond, & False
Horp, i kBT R RG] R E K E /NS A FB — 20, 4% WA 8 1 cond, 4 True
W o, Ma, A2 HI £ 20 NALE 1) cond, g False .o, Mo, G EdE. % &M
2 A& 1 A4 0 1Y 3X3 R/MISKERE A B P O P cond; 28 True ML EM A
XA B HEHOTE 1o cond, i False B & M B XN A7 B H2HUOTER 0,0 AT,

In [53]:

a = torch.ones([3,3]) s a e 1%

b = torch.zeros([3,3]) £ b N4 0 E

1 1 SRR A A

cond = torch. tensor([[True, False,False], [False, True, False], [ True, True, False]])
torch. where(cond, a, b) = RIE LM a, b HhRAE

Out[53]:
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]

tensor([[1., 0., ,
[o., l., 1,
[1.,1.,0.1])
ATLLE 3Lk sk oy 1 AL E 2Rk B sk a, & WA sKk & b o 0 B9 47 B 4ok A 5k
b,

M BH a=b=None i, Bl a 1 b ZHAFE & » torch. where £ iR [M] cond 7k & H fr 5
True MICE KRG AR, LA torch. where 4t F torch. nonzero %, % [EUT cond ik
AR Y]

In [54]: cond # 3 (%) cond 5K &

Out[54]:
tensor([[ True, False, False],

OOO

[False, True, False],
[ True, True, False]])

Hi True 2B 4 K, 8 True E%fiﬁﬂlﬁ’]'ﬂ? gralklo.0] [1.1].[2,0].[2,1],7]
UET% i torch. where(cond) JE A KRG X LT R R 51 A5 AT,

In [55]:
# 3K B cond 12 True BTG E R 5|
print('where:', torch. where(cond))
print( 'nonzero:', cond.nonzero())
Out[557]:

where: (tensor([0
nonzero: tensor([

A LI 3, where 55 nonzero MREUE 58 255 1, (H 276 25 2L 1) 3235 7 20 L 0§ A AT, where
PRI 2 B A AR AR BF T R

B2 A2 HiEWe? % E—A a5, @ 2 Bk & rh Ir A B Bl fig s, Bk
(B - S B UM A ey W | D ST o R VAN [ I AW R (1 S

In [56]:

x = torch.randn([3,3]) ZMEKE a

Out[56]:

tensor([[ 0.6784, —0.3506, —0.1932]

[ 0.2462, 0.3916, 0.8359],
[ 0.8373, —-0.5131, 1.0343]1])

i e EGE A B P BB RS AR I .

In [57]:mask=x>0 = e
mask
Out[57]:

tensor([[ True, False, False],
[ True, True, True],
[ True, False, True]])
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i3 where $2 UMD AL True JGE KRG A AR AT INTT,

In [58]:
idx = torch. where(mask) £ RBTA KT 0 onE RS
Out[58]:
(tensor([0, 1, 1, 1, 2, 2]), tensor([0, O, 1, 2, 0, 2]))
ZRRGEGES 4R RET RIS A IEE TR AR R,
In [59]:
x[idx[0], idx[1]] # ZYE bR R 5], R BUE B ST R E
Out[59]:

tensor([0.6784, 0.2462, 0.3916, 0.8359, 0.8373, 1.0343])

Febr b H AR BHERD mask Z )5 . o nl DB R i 2 4EHE D R 51 07 X3k BUIT A IR 20 oo
Al AU T,

n [60]:
[m%] # HEE A AT 2 4R 5
Out[60]:
tensor([0.6784, 0.2462, 0.3916, 0.8359, 0.8373, 1.0343])

iR — 2.

i R — R INAY LR R TS R RS YR A B AR L 5 R A 152 RE NS LU B W
JEZ B 33 A Ty RE AT AR A 52 B 107 P 5 89 5 R 220 B A B AT A AR T AT ) B 2R e
1 15 e R 7 UL B L 2 4

5.6.5 scatter 5 N\ &}

IR T gather KA, Bl idx 5K &5 9 R AE Ak bR >k Mok St o i3 ORI
gather PRER MY 3% b 2 AT DUSEA S AR 41 idx 5K ot 48 5 Y SR A A A > TR 5K o Y 35 40 554l L AT
VIl it scatter PREXEY scatter PRECKSZEL, £ PyTorch H . BR A4 TN T I8 28 )5 28 — i 2R
JLH T (In-place Update) #4E UM BREGA A il add_%.

3T x. scatter (dim.index,src) bR AT DL &5 850 Ho 5 A 5K 1 14350 43 B8 L R 0l & 75 L
AR A A Ay e ST 5K B AR r Bl 1 5 . Hoh dim ROR TR LERE  index S8R LAFE M
T gather PRELHY index Z40, F T 1628 75 22 007 B4 (0 A b L T A8 5 A B 880808 U T sre 7k o
FoR . WEI x REFCE HARoK it sre SR AR TR K I

WE 5. 3 Fizs R T —4E 5K S 19 scatter FRAE R . H bRk & ARAE R oK & <, 75 Z2 Rl
MR R 51538 1 index KR, B8 CRAEFE IR IR B sre . AR index 45 R 51 AL B

sre BT BUR IR IR B A x W, I 3% 18 50 35 I 0 45 R ok i
G| AAHR : index

A 4
My i) (e

Jiakt : sre ok« x Ly
B 5.3 scatter EHHIFE =R
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SR 5.3 v R S AR AT

In [61]:

£ T RS AL E S B 431 M7 S ALE

idx = torch. tensor([4,3,1,7])

H T T AL, 4 S E A 4.4,3 505 A 3.3, IR

src = torch.tensor([4.4, 3.3, 1.1, 7.7])

# Q)2 H bRk, TR, A 4 0 kit

x = torch. zeros([8])

RN 8 M4 0 o) FARYEE T E (indices) 5 Al (updates) £l
x. scatter(dim= 0, index = idx, src = src)

Out[61]:

tensor([0.0000, 1.1000, 0.0000, 3.3000, 4.4000, 0.0000, 0.0000, 7.7000])

ATLES L ERE N S M H Rk x b5 AT X R A B AR L 4 07 B B B R
scatter & G| 7 AT ALK gather 6L 72 .

08 = Ak R L A B 5. 4 BTR . HARSK I x (9 shape [ 4.4, 4], [A) BLECHE %
B4 0. 4 AN B TE A RRAE A A TE KN 4 X4 B 2 S Y R TR i osre, JE
shape H[2.,4,4], %W EEG ARSI N[ 1,3]WHiAE L.

FG[4h5 : index

L

PRk & : sre Ebrakat : x it
E 5.4 ZHKEFEHREE

RSB R AE S A A ARk L SR

In [62]: £HEE ANE, B 2 A7 E
idx = torch. tensor([1, 3])
src = torch. tensor([ £ Mk s A B, B 2 AN

(rs,s5,5,51,6,6,6,61,1(7,7,7,7]1,(8,8,8,8]1,
[ri,1,1,11,12,2,2,21,03,3,3,31,[4,4,4,4]]
1). float()
x = torch.zeros([4,4,4])
x[idx] = src XA — Y RGIE ART L scatter PR
X
Out[62]:
tensor([[[0, 0, 0, O
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Al LA B B8 gl BT 25 2 RS 4 DN E AR L. AR SR R, I AR T B scatter
XFP R 2R 5

TR A2 5. 6.3 T H A 4] ok BB IR o B H S B s . % & shape R[2,3,4]
B RSk i, BV PN PR A BEGL 3 fi2E k4 TTRFE i, dh2fli A A5 idx BYR
FEOT 8 0P B bRk it < AR anF

S BT

idx = torch. tensor([

2 —NIEYCRPE T R

[[o,1], PG 1,2k 1 REESE L2 TRHE
[1,2], PG 1,25 2, REESE 2 3 1TRHE
[2,311, FPEH 1, =4 3, R 34 TTRE
S TAPYCRAE TR
(3,21, PR 2, 2% 1, RAEEE 43 1T]FRHE
[2,1], PR 2, %% 2, REEEE 3.2 1RLE
[1,0]11, PR 2,254 3, RS 2.1 1RLE
1)
x = torch.randint(0,9,[2,3,4]).float() £ R AL A B AR & ok

print('x:"', x)

Hop x i gtk B A

17,

<1y

Ok, s o N
-
S, I RS I R
R
o ® o N X
<
N w9
A

1

L B IR GK 3 sre R H AR ok B B0 2 B L X HURESR AR RO B H Ol S e B s E 10, B
src = torch. full([2,3,2], 10) oK PR B IRE OHT SEORT A B 4R 10

Wt scatter HEATHE B AU AN R .
x. scatter(dim =2, index = idx, src = src)

R KB,

tensor([[[10., 10., 8., 0.],

., 8., 0.
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([ 4., 2.,10.,10.],
[1., 10., 10., 2.],
(10., 10., 8., 0.111)

AT LA 3 idx AR T ik a2 (R H BRSTE o 10,85 /GG . X A6 F LB i s T
scatter PR ?ﬁ(ﬁ(ﬁij@z&o

5.6.6 meshgrid M & £

J v XA A B R AT 4 D (Positional Encodmg)EI‘JL BH T AL 3D pRELRT, 38 W
EQEE‘Z*QEI_J*%'EE’JLH—&'KE 1t PyTorch A, A] L1 3 torch. meshgrid e 47 i i A= h,
TP CRAE AR, B 2 D AR o oy (Y sine BRERIAA N
sin(z? + v

PO
MPETFELHAE €[ —8.8],y €[ —8,8]XIAIAY sinc BRELAY 3D 1 . an &l 5.5 B, Wl gy
SeiE R o Ay Bl POAS SSARAREE B (2 ) b IXHE AT RBIE AT sine PR FRIE KR
PRETE B (s ) LB I i A =

T =

5.5 sinc BB

A LA S AR O U T A AR AR SR A

points = [] £ A7 S Ak bR 51 2
for x in range( — 8,8,100) : E IR A B x A8 AR, 100 AR AEE A
for y in range( — 8,8,100): SMEI AR v AR AR, 100 SR AE S
z = sinc(x,y) FIH A A (%, v) ALY sinc pREE
points. append([x,y,2z]) # PR AE R AN

AR BT 33 o 5B A7 SR A 5 SRR IR A VA 1T T v 280 A T A A B Wig 7 B R R
A€ 1, meshgrid LRI AT SE 8L,

LA o il B AT ORAE 100 B A,y Bl EORFE 100 A B s 28R R torch,
meshgrid(x, y) BP AR B3 1 J7 A6 o 09 5K 15 2080, (R FE7E shape [ 100,100, 2 /Y 5K &
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. ST B, torch. meshgrid 23R M 7E dim=2 4EEVIE G/ 2 P 5kiE A f B, H
K A E T RTA AW o AhR.B A5 T TA ALK v AFR . shape # [ 100,100, SEEL 1R .

In [63]:

x = torch. linspace( —8.,8,100) 2B x ISR FE

y = torch. linspace( —8.,8,100) =B E v il SRR AT

x,y = torch.meshgrid(x,y) = A B A S, I R R 43 5 AR [E]

x. shape, y. shape #ITENYR 43 5 B T A S %, v Ae b 5K i shape
Out[63]:

torch. Size([100, 100]), torch.Size([100, 100])
I A B ) A% s Ak bR sk i A B, sinc PRETE Py Torch WHZ#anF,

z = torch.sqgrt(x** 2+ yx*x2)
z = torch.sin(z)/z # sinc pPRIZCSE I

i 3 matplotlib JF B AT 28l B BE « € [ —8.8].y € [ — 8,8 XA A 3D i ifj » wn
Kl 5.5 fras, AT,

import matplotlib

from matplotlib import pyplot as plt

£ S A 3D Ak prl S

from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D

fig = plt.figure()

ax = Axes3D(fig) 2B 3D AL AR
= AR R R A% 25 28 T sinc R%L 3D il T

ax. contour3D(x. numpy(), y.numpy(), z.numpy(), 50)

plt. show()

5.7 ZHEIFEME

FIX Ok ok R 0 IR AE DT 2 C A A58 TP REAE 52 3 AR 20 TR 5 1) 45 1) B A fik
o m K DL — S B sk i T S B RY 2 2R W R R S OO AR L R A SRR
P 1E A 0 T8 B 2 BUBOHE 46 L An 4l R Py Torch Az 25 B $2 41k 14 T 5L 05 £ b Jin 28 45 4l
. XNTHEXHBHEEN I SEREE A,

PyTorch KA &4, 52 BBk R 2 1Y IF & 3 10 Bk, H iR 22 H PR 2 308 S iy 5
FULLIL M TensorFlow, fff FH#Y A8 2, AE 25 2 48 A0 I M8 hn 56 35, H A 20
torchvision. torchtext.torchaudio. transformers.deepspeed.accelerate 25— 2 # it 75 ) 18] [7]
B AT 5 =05 PR WK M 7 3 1 T e N B R T . TE L R R A AR OG i
torchvision & 15 2 19 PE 2 — , B L 1 28 UBCHE 4R 1 I 48 DA R UL Do 26 455 50 | [ 1) 344
SRR ] WAL S TREE D RE L A 5 AL 5 AH SCAT: 55 22K H torchvision JE5E B .

torchvision FEf2 it 7 F 0 2 BB A2 19 B 2 R 2 A B Ok S 4R T BE L XA PyTorch
i Dataloader 25, 7] DL i M 52 P £ £k #2 (Multi-threading) . 804 8 # ( Transformation) |
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FEALFT L (Shuffle) ALY ZE (Training on Batch) %55 F 8 s 4k 312 45

X TR 2 W R R AR A T

(@ MNIST.Fashion MNIST % . F5 7 & J #4845

@ CIFAR10/100: /INBUAR P F 5090 4

@ ImageNet: KIUEE a5

@ VOC: Bl R o &G ;

® Kinetics-400: PSR ahAE P15 0P8 4 .

TS B B R ML o 2] B B 2 > B AF ST N 2 ) R R b IR R X TR R B A
38 F O e AE 2 U BOHE B L EAT I RD 56 E L T 2% AT B I O KRS L T AT A 1 B HE
$ I torchvision HF X 48§ UL G 4R A I 242 4 1 5 5045, 0 T 40 MNIST \CIFAR X
FlNBLECE AL AT DL R L T 80, B 3 n ks XF T4 ImageNet, Kinetics-400 3% Fit K 24 £
P P 75 25 F AT N 8080 5 SCF T AE torchvision "R E B2,

Wit torchvision. datasets. xxx PRET RN AT SE P& B BCHE AE 00 B Shm#k , Hoop xxx f[AFE A
B BESE 2 FR . IN“CIFAR107“MNIST” %, torchvision 23 BRIKG BUHE %4778 H 1 16 € 1Y
SCAEJe b i 5.6 B s AP AN OGO B s A R A AT PR AF Y . A0 R S AR S SR AN TE R AT
o, 2 A S 28R 2L AU BCEE A s IR E e g U A ShsE omE ., il an,
F g MNIST s 4 ARSI T .

In [66]:

import torch

import torch.nn as nn

import torch.nn. functional as F
import torch. optim as optim

W HRCUE S I 2, B AL 2k

from torchvision import datasets, transforms

batch_size =200

learning rate=0.01

epochs = 10
# 3 A MNIST ¥ # 4
train_db = datasets.MNIST('./data’,
train = True, # Il kg
download = True, = WA N T 3
# B4l AR e

transform = transforms. Compose( [
transforms. ToTensor( ),
transforms. Normalize((0.1307,), (0.3081,))
1)
)
print("B{HEE /N, len(train db))
x,y = train db[0]
print("#EA:", x. shape, y)
Out [66]: # iR [n] % 4 Ay I R
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FEAS s torch. Size([1, 28, 28]) 5

6%  PyTorchztf ||p 113

i X train_db xF g #EAT % AC 2 % AR RS 3B KOs L )T R B S MINIST, CIFAR10
8,22k 9] 2 A tuple, tuple P47 T T UIZRAGELYE « A1y PIZRAEXT R 5 XK test_db ik
F13EAC, tuple WIARAE T 003K 00 2006 x_test Al y_test D3R 48 XF 5, BT A5 11 250 405 #6 H

Numpy #2025 85 - AT
X ~ lesson26-LREBSHSLAR X +

2 > IHEEEN > Course(G) > PyTorchiFERSI-HBA > JBRFE > data > MNIST > raw >

N HEEE -

‘iR
['] t10k-images-idx3-ubyte
|'] t10k-images-idx3-ubyte.gz
['] t10k-labels-idx1-ubyte
[ t10k-labels-idx1-ubyte.gz
[ train-images-idx3-ubyte
[ train-images-idx3-ubyte.gz
[ train-labels-idx1-ubyte

|') train-labels-idx1-ubyte.gz

& 5.6

=#E-

LD EEES

2024/7/7 9:58
2024/7/7 9:58
2024/7/7 9:58
2024/7/7 9:58
2024/7/7 9:58
2024/7/7 9:58
2024/7/7 9:58

2024/7/7 9:58

PyTorch & 1%

ES:2
Xt
HaoZip.gz
X%
HaoZip.gz
P2ty
HaoZip.gz
Py

HaoZip.gz

HiRENELE

K

7,657 KB
1,611 KB
10 KB
5KB
45,938 KB
9,681 KB
59 KB

29 KB

ol B2 HA A REA R BRI RE ) (U WA it B R ISR M BE TN B . — T 5

— ZR B BB SR Bn AL PR DGR A TIAL B BEALET B AN 2R

5.7.1 TukbiE

M torchvision. datasets HVI2 Y BOHE 46 1Y R 20— B2 0 4R 1Y R AR EiE L I 40 17 0 4R
AN BE L4 I A BB Y i AR, DR I 5 AR IS BB Y 2 B B AT S B PR BEE 3R . PyTorch
$EHE T transform pREVE N H A S8 W DR Z IR T A € Ry AL 22 4, JF B
) A B8 5 B 2 FE torchvision TN E 3 T, 7] UL B #2218 ] torchvision. transforms 3k
M AT B2 A G, B, F R 8 R 218 H ToTensor Al Normalize ¥E47

T4k P E i A
& Bl s

transform = transforms. Compose( [

# ¥ Numpy FUHE 4 4% h PyTorch ik &

transforms. ToTensor( ),

F kAT I — 1

transforms. Normalize((0.1307,), (0.3081,))

1

Z 8 MNIST F 58 FE A, M datasets H £, batchO JG M 9 K H « #) shape hy
[1,28,28] AR M XEIL—1,1]5877% s #3% shape J[1], BRFEECF i . PR
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M 2 A — BT R 1B R R Am AL B0 1 El — 1. 1 J4% 0 BRIz X [i] . [R] i AR 45 0 45
B E i K shape J9[ 28,28 10 iy A WL IRT I B 0 5 3k 9 M X X T AR 2815 B ol DLk 4%

TE PAL B 3547 One-hot Zu S, 0] AIFETT R iR 22 0 384T One-hot ZR159,

Transforms 32 FF [ & X AL B pR %L . transforms. Lambda, $ MNIST &l J H
ToTensor 1 Normalize M| B, 4= &8 B 17 £ B AE myimgproc BAE ., myimgproc 2R $05C 1

wr,

def myimgproc(ing) :
img = np.array(img)
# %4}y float Tensor
img = torch. tensor(img). float()
£RITHIXEI] -1,1]
img = torch.clip(img, — 1.0, 1.0)
# S BB R A% X
img = img.reshape([1, 28, 28])

& HATSEELAY )0 — 1k B
img = (img — 0.1307) / 0.3081

return img

= HE LEHE AL
transform = transforms. Compose( [

# 4% Numpy $4i #% 4t 4y PyTorch 5 i

# transforms. ToTensor( ),

= HAT 52 B AL 2 4

transforms. Lambda(myimgproc),

=Xk s AT IH 4k, R R A AT S

# transforms. Normalize((0.1307,), (0.3081,)),
1)

5.7.2 PBEHLITEL

i i Datal.oader 28 T E. 0] DL 1% & Dataset ¥ 2 FEHLFT HUCEHE = 8] 590505 , B 1 & k3l

5 IS MR e 1851 58 WO 77 A DT el A5 A 2 230 e A " AR 2 15 R AU S B R
2 BEHLIT BORE A, R 2 AT HURE AR 545 2 9 5T 56 R

# }4#3 Dataloader % 4

train loader = torch.utils.data.DatalLoader(
train_db,
batch size = batch size, = EHL RN
shuffle = True, # B E BEHLFT HL

)
# AR I VA 4 test loader
test loader = torch.utils.data.DataLoader(
datasets. MNIST('. /data', train= False, transform= transforms.Compose([

transforms. ToTensor( ),
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transforms. Normalize((0.1307,), (0.3081,))
1)),

batch size = batch size, shuffle = True)

5.7.3 #till %

H T AR ARBIFATR T ﬂ&diﬂ%EI’JW»T%Ex.?‘FIEF'/‘I_JHTTJr%Eg/\#ZIK I A I 2
J5 M AERE N 25 L 38 3 XF Dataloader 8347364, RIAT S 3L I 5, SE AT

# %18 DataLoader
batchx, batchy = next(iter(train loader))

print('Hitfin#k ', batchx. shape)
print('fitfm#k ', batchy)

L%k - torch. Size([32, 1, 28, 28])
fit in#% : tensor([2, 0, 2, 1, 7, 6,7,8,2,8,3,8,7,4,1,9,5,0,4,0,3,1,0,6,6,5,6,0,

6,1,8, 1])
Hirp 32 O Batch Size %0, Bl — R IFATIHE 32 DEEAR B R . Batch Size — AR H P 1
GPU B ARBERKE . 24 B AN LB, 7] LLE & 2> Batch Size /D& B 1) B A H A&,
5.7.4 1EINIZ

% F Dataset X4, 76 {d H B 7] DL i

for step, (x,y) in enumerate(train db):

W
£

2 EARBAREX R, W ste
%,
for x,v in train_db: # AR B X 4
ﬁfLﬁi_ﬁ BEYGR T 2 Fy R A EAEARFIBRZE . X train_db BT A #EA 5
—WRERJG for PEIFLAEIR 1. X FETE K —A batch FEIE I LR W FE—4 step; Wit £
lmw%m&§4W%$%*&Lﬁﬂm%ﬁwmmoEiﬁﬂ%ﬁhﬁﬁ%%ﬁﬁ%%
%A Z A epoch A REHUS B AP YN ZR 808 . 1 4n , 8 2 P11 2k 20 1> epoch, SEIRANTF .

= )| %5 epoch
# %X step 4L

for epoch in range(20) :
for step, (x,y) in enumerate(train db):

# training...

5.8 MNIST izt 52 &%
I B 247 R 90 523 T 0 ) 4% 3% FUBCHE 42 09 330 20, P07 Sk 52 8 T 1y oy 8 F 4532
W, FEYIG ) A2 bl 2 B R A step S5 FTEN IR 22 80 , 7T LA %00 B AR Y Aty I 2k 33 3

(MR Ul
# # [0 [ 100 4~ step FTEl — R Y Zh iR 2=
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if batch idx % 100 == 0:
print('Train epoch: {} [{}/{} ({:.0f} % )]\tLoss: {:.6f}"'. format(
epoch, batch idx * len(data), len(train loader.dataset),
100. * batch idx / len(train loader), loss.item()))

M T loss Sk s 2878, R o] LGl 3 item O pRECK bR 12 3% B0 M AR MERY Python V2 054k, £
i1 step BUE AT epoch IZRJE , AT LAEAT — DK (BR300 o DL SRAS A B 19 > Fi PR RE .

MAEFI I 2% 2] B () PyTorch 7K & #:/E s 8, 58 UL AL 1Y TH S0 k. B e B B — 1
batch PFEA &, 38 32 1/ 1o 155 AT DL AR A5 9 24 iy il i, AR an T

def forward(x):
= Bl ] 353 bR K

£ — )2 + s R
x = x@wl.t() + bl
x = F.relu(x)
#2552 + WOE R AL
x = x@w2.t() + b2
x = F.relu(x)

£55 =)R + HOE R
x = x@w3.t() + b3
#x = F.relu(x)
return x

A out B shape A6, 101, 73 HIMCERAEAE T 454 2 51 9B R 38 argmax B# max
PRBSE M R B R AE I R 5 5 W B A B oA AT RE B 26 515 AR AN F
for data, target in test loader:

data = data.view( -1, 28 % 28)
logits = forward(data)

_, pred = logits.data.max(1) R R ST NS
3T eq PRELAT LA L HEX P 14 25 3 2 A A RS AN R
correct += pred. eq(target. data). sum() = R e S 'Sl

FER AR ZE R BT A True G4y 1) %5t , BI S 1000 1F #f 09 50CE . 3003000 1 ) A9 2508 BR
DL a8 s BV AT A5 20 A B2 JR AT ED ok, S8 R
print('\nTest set: Average loss: {:.4f}, Accuracy: {}/{} ({:.0f} % )\n'. format(

test_loss, correct, len(test loader.dataset),
100. * correct / len(test loader.dataset)))

L TR EA Y 3 JR R I YR [ 5E 19 20 4> epoch Ja L, RN SE FARTS T 87, 25 00 i
%, A0SR R A T S F AR, BT A 4% 1 o 2 IO 4 A AR, e T 45 i 3 i BT, 4 9 1)
BB S BE T AT LIARAS s B R PR RE . BRI R I R 22 i A 1B 5. 7 BT, I ok
K& 5.8 FiR.
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—=— P
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